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Este guia servirá de norteador para a homologação da migração de dados feito entre os 

sistemas EDUC X GIER. Em caso de dúvidas entre em contato com seu consultor. 

Para iniciarmos o processo de homologação dos dados migrados entre os sistemas EDUC X 

GIER, precisamos dividir essa verificação em 3 itens, sendo eles:  

 

 Configurações  Neste 1º item iremos verificar informações importantes como: 

 Quantidade de turma 

o Relatório quantitativo 

 Grade Padrão 

o Programa curricular 

o Sala  Espaço físico 

 Professores 

o Professor responsável 

o Professor por disciplina 

 Grade Horária 

 

 

 Alunos  Neste 2º item será homologado as seguintes informações: 

 Quantidade de alunos por turma (lista piloto) 

 Comparativo EDUC X GIER 

 Número de chamada 

 Emissão de boletim 

 

 Dados  No 3º item verificaremos: 

 Notas: 1º Trimestre e 2º Trimestre 

 Conceito: 1º Trimestre e 2º Trimestre  1º anos e Oficinas 

 Faltas: 1º Trimestre e 2º Trimestre  

 Número de aulas dadas 

 Quantidade de métodos avaliativos (OIA’s, MA, PO, M, PCP, 

PR, MR, NB e NF) 

 Cálculo dos OIA’s 

 Cálculo de médias 

 

Abaixo existem algumas informações importantes para o sucesso desta homologação: 
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 Essa verificação se dará pelo modelo de amostragem, ou seja, deverá 

obrigatoriamente haver essa validação em ao menos uma turma por classe, exemplo: 

1º A, 2º B, 3º C; 

 

 Não é necessária realizar a homologação desses dados em todas as turmas da escola, 

ao menos que a unidade escolar deseje; 

 

 Os itens a serem verificados estão em sequência para facilitar a homologação, então 

pedimos que realize em ordem, sendo: 1º Configurações, 2º Alunos e 3º Dados, caso 

siga de outra forma poderá ocorrer impactos negativos no processo; 

 

 Toda homologação deverá ser realizada com o comparativo entre os sistemas EDUC X 

GIER; 

 

 Caso durante a homologação se depare com informações inconsistentes, pedimos que 

preencha a Planilha de Divergências que foi encaminhada por e-mail, caso seja algum 

problema encontrado nas funcionalidades do sistema, entre em contato com nossos 

consultores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bom Trabalho! 
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1º Item:  

 
 
 
 
 
Para iniciarmos a homologação devemos verificar as configurações existentes no sistema. 

Esteitem tem como objetivo deixar o sistema parametrizado para receber todas as informações 

referentes ao corpo docente e aos discentes da unidade escolar, por este motivo é imprescindível que 

seja feita uma verificação com qualidade. 

Quantidade de turma 

1. Menu Lateral  Relatórios Quadro Escolar 

 

 

 

 
 

 

Selecione o ano letivo  Visualizar 

 

OBSERVAÇÃO: 

 Para gerar relatório das turmas existentes da escola, libere o POP-UP do seu navegador; 

 

Para verificar as informações da quantidade de turmas no sistema EDUC, deve-se: 

Secretaria  Escola  Relatórios  Mapa de turmas 

OBS: Este relatório pode ser utilizado para as seguintes validações: 

 Quantidade turma 

 Quantidade de aluno por turma 

 Aluno X Aluno 

 Número de chamada 

 Professores por disciplina 

 

Configurações 
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Grade Padrão e Componente Curricular 

2. Após verificação da quantidade de turmas na unidade escolar devemos homologar os dados de 

GRADE PADRÃO e COMPONENTE CURRICULAR, seguindo os passos: 

 

Menu lateral  Gestão Escolar  Turmas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Filtrar informações  Ano Letivo  Nível/ modalidade de Ensino  Curso  Período  Ciclo  Pesquisar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Após filtrar as informações, aparecerá a listagem com as turmas existentes na escola, deve-se clicar em AÇÕES  

EDITAR 
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Nesta tela devemos selecionar a GRADE PADRÃO e o PROGRAMA CURRICULAR correspondente ao nível / 

modalidadede ensino, curso e ciclo. Exemplo:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nesta mesma tela é possível verificar as informações de SALA FÍSICA e PROFESSOR RESPONSÁVEL, como mostra 

imagem a seguir: 

 
 

 Para validação da GRADE PADRÃO e COMPONENTE CURRICULAR no sistema 

EDUC, deve-se: 

Secretaria  Escola  Grade horária 

A verificação é feita por professor. 

 

 

Sala física 

 
 

Caso a informação de SALA FÍSICA esteja incorreta, deverá EXCLUIR a sala no botão EXCLUIR em destaque na 

imagem acima e realizar uma nova escola de estrutura física seguindo os passos abaixo: 
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Aparecerá listagem com todas os espaços físicos  Clicar sobre a estrutura desejada  Estrutura em destaque 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Como informado acima, nesta mesma tela consegue-se alocar o PROFESSOR RESPONSÁVEL pela turma, para isso 

siga os passos abaixo: 

 

 

Não há necessidade de validação da SALA FÍSICA comparando os sistemas. 

 

Professor Responsável 

Inserir  Lista de professores  Clicar sobre o professor (fica em destaque azul) Clicar em Salvar 

 

 

 

 

 

Com os passos acima, iniciamosa homologação selecionando as informações pertinentes a turma, como 

sequência deve-se verificar agora as informações ligadas aos PROFESSORES DA TURMA por disciplina e a 

GRADE HORÁRIA. 

 

Não há necessidade de validação de PROFESSOR RESPONSÁVEL comparando os 

sistemas. 
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Professores da turma 

Para homologar esses próximos itens siga as informações: 

 

Menu lateral  GESTÃO ESCOLAR  TURMAS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Filtrar informações  Ano Letivo  Nível/ modalidade de Ensino  Curso  Período  Ciclo  Pesquisar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Após filtrar, aparecerá todasas turmas da sua unidade escolar, você deverá CLICAR SOBRE A TURMA  ALOCAR 

PROFESSOR 

 

 
 

 

Após clicar em ALOCAR PROFESSOR, abre-se uma tela onde deve-se verificar: 

 Nomes dos professores listados; 

 Tipo de frequência; 

 Componente curricular ministrado por aquele professor; 

 Professor de oficina 

 Quantidade de aulas ministradas semanalmente na disciplina daquele professor. 

 

Caso haja alguma inconsistência, podendo estar faltando professor ou algum professor esteja alocado de forma 

errada, siga os passos abaixo: 



 

 

 

8 de 20 

 

GUIA RÁPIDO 

HOMOLOGAÇÃO 
 

Dúvidas? Entre em contato nosso SAC através do e-mail: sac@gieronline.com.br 

Guia Rápido desenvolvido em 30/09/2016 por Thais Maulli. Versão: 1 

 

- INCLUSÃO DE PROFESSOR 

 

Filtre: CICLO  COMPONENTE CURRICULAR  PROFESSOR  INCLUIR 

 

Após clicar em incluir o mesmo aparecerá em uma lista de professores abaixo 

 

 

 
 

- EXCLUSÃO DE PROFESSOR 

 

Caso tenha necessidade de EXCLUIR um professor que esteja alocado de forma errada, clicar no botão EXCLUIR 

como mostra imagem em destaque. 

 
OBS: O professor só estará disponível para inclusão, se estiver vinculado a sua unidade escolar, caso haja algum 

professor que não esteja na lista de professores da sua unidade registrar na planilha de inconsistências. 
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Para validação dos PROFESSORES no sistema EDUC, deve-se: 

Secretaria  Escola  Relatórios  Mapa de turmas 

OBS: Este relatório pode ser utilizado para as seguintes validações: 

 Quantidade turma 

 Quantidade de aluno por turma 

 Aluno X Aluno 

 Número de chamada 

 Professores por disciplina 

 

 

Grade Horária 

 

Para finalizar o 1º item da homologação, deve-se verificar a GRADE HORÁRIA no sistema, para isso siga os passos: 

 

Na tela de ALOCAR PROFESSOR  VISUALIZAR GRADE 

 

 
 

A tela da GRANDE HORÁRIA aparecerá e deverá ser validada 
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Caso necessite ADICIONAR ou EXCLUIR algum horário que esteja com divergência, siga os passos: 

 

INCLUSÃO:  

 

Clicar sobre o símbolo          Abrirá uma tela com as aulas que podem ser adicionadas  Escolher disciplina  

clicar em SELECIONAR 

 

 
 

 
 

 

EXCLUSÃO: 

 

Clicar sobre o símbolo: EXCLUIR                  

 

 
 

 

 

Com a finalização do 1º item a ser homologado, podemos dar continuidade ao processo de homologação dos 2º e 

3º itens, esses próximos devem ser analisados de forma quantitativa e qualitativa. 

 

 

 

 

Para validação do GRADE HORÁRIA no sistema EDUC, deve-se: 

Secretaria  Escola  Grade horária 
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2º Item:  

 
 
 
 

 

 

O 2º item a ser homologado são os itens relacionados aos alunos, a quantidade de aluno por turma, 

comparando sistema vssistema, o número de chamada destes alunos, a emissão de relatórios e boletim. 

Esteitem tem como objetivo visualizar individualmente cada aluno, não deixando que falte aluno nas 

turmas ou que algum esteja duplicado, atrapalhado desta forma os totalizadores da unidade escolar. 

Sendo de extrema importância a realização de uma homologação quantitativa e qualitativa. 

 

 

Quantidade de alunos por turma 

Para realizar a homologação da quantidade de aluno por turma é necessário emitir o relatório de LISTA 

PILOTO, para extrair esse relatório siga os passos:  

Menu lateral: RELATÓRIOS  RELATÓRIOS DE CLASSE  LISTA PILOTO 

 

 

Realizar os filtros pertinentes   ANO LETIVO  TURMA  VISUALIZAR 

 

Alunos 
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OBSERVAÇÃO: 

 Para emitir os relatórios, liberar o POP-UP do seu navegador; 

 Com o relatório da lista piloto é possível realizar a comparação de quantidade de aluno por turma e o 

comparativo aluno X aluno, assim como verificar o número de chamada desses alunos; 

 Para realizar a emissão do BOLETIM, siga os mesmos passos e clique no relatório BOLETIM; 

 Lembramos da necessidade de realizar essa homologação por amostragem em ao menos uma turma por 

classe; 

 Caso haja divergências de alunos entre os sistemas, incluir na planilha divergências que foi encaminhada 

via e-mail, atentando-se aos alunos transferidos, remanejados e evadidos. 

 

 
 
Após a homologação desde 2º item, chegamos a etapa final, o 3º Item - Dados, que envolve a validação das 
avaliações por nota e conceito das turmas regulares e das oficinas (para as escolas de período integral)e frequência 
do 1º e 2º trimestre de 2016. 
 
 

 

Para validação dos ALUNOS no sistema EDUC, deve-se: 

Secretaria  Escola  Relatórios  Mapa de turmas 

OBS: Este relatório pode ser utilizado para as seguintes validações: 

 Quantidade turma 

 Quantidade de aluno por turma 

 Aluno X Aluno 

 Número de chamada 

 Professores por disciplina 
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3º Item:  

 
 
 
 

 
 
 

O 3º e último item a ser homologado são dados relacionados com o desempenho acadêmico do aluno. 

Neste item devemos homologar avaliações e frequência (notas e conceito), de turmas regulares e das 

oficinas. Serão homologados dados relacionados ao 1º e 2º trimestre, atentando-se aos métodos 

avaliativos, aos cálculos do sistema e aos números de aulas ministrados. Esteitem tem como objetivo 

unificar e dar qualidade a vida acadêmica do aluno, neste item encontraremos todas as notas 

relacionadas ao seu desempenho acadêmico nos dois primeiros trimestres de 2016. Sendo de extrema 

importância a realização de uma homologação quantitativa e qualitativa. 

 
 
 

Notas – 1º e 2º Trimestre 

Para realizar a homologação das notas lançadas no 1º e 2º trimestre de 2016, siga os passos: 

Menu lateral  Alunos  Avaliações e Frequência 

 

 

Filtrar  Professor e Turma  Ano letivo  Professor  Turma  Pesquisar 

Filtrar    Turma e Professor Ano Letivo  Turma  Professor  Pesquisar 

 

 

 

Dados 
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Notas – 1º e 2º Trimestre – Por conceito – 1º ano – Fundamental I 

Filtrar Trimestre  Componente Curricular  RESPONDER 

 

 

 

 

 

 

Ao clicar em responder você consegue validar os questionários já respondidos ou responde-los, vejamos 

o modelo abaixo de questionário: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBS:  

 O GIER indica com legenda os questionários: VERDE – Totalmente respondido / AMARELO – 

Parcialmente respondido / VERMELHO – Não respondido. 

 Os questionários de Ciências, Geografia e História, são respondidos na disciplina de Ciências. 

 O questionário é de alternativa, ou seja, apenas será selecionado uma resposta para cada 

pergunta. 

 Todas as perguntas que aparecem na tela são de um mesmo aluno, para mudar de aluno, 

clique em SALVAR e PRÓXIMO 
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 Para validação dos QUESTIONÁRIOS no sistema EDUC, deve-se: 

Secretaria  Alunos  Relatórios  Boletim  Selecionar alunos  Relatório (1 

por pág.)  Pop-up aberto  Relatório 

 

 

Notas – 1º e 2º Trimestre – Por Notas – Fundamental I e II, Médio e EJA 

Após filtrar a turma que deseja homologar e clicar em PESQUISAR, abrirá outras opções de filtro e a tela 

com os dados dos alunos, vejamos: 

Trimestre  Componente Curricular  Tabular 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selecione o trimestre e o componente curricular que deseja homologar, aparecerão os dados 

respectivos daquele trimestre que deverão ser comparados com os dados do EDUC. 

Na tela deverá constar os seguintes métodos avaliativos: 

 10 OIA’s 

 MA – Média do OIA 

 PO – Prova Objetiva 

 M – Média 

 PCP – Prova critério do professor 

 PR – Prova de recuperação 

 MR – Média de recuperação 

 NB – Nota de bonificação 

 NF – Nota final 
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Nesta tela deve-se atentar para: 

 Métodos avaliativos 

 Média dos OIA’s 

 Média Final 

 Quantidade de faltas 

 Porcentagem de faltas 

 Número de aulas dadas 

OBSERVAÇÃO: 

 Caso esteja faltando algum método avaliativo, inserir na planilha divergência; 

 Caso o sistema não esteja calculando as médias, inserir na planilha divergência; 

 Caso a porcentagem de falta do aluno esteja alta, verificar o número de aulas dadas no rodapé 

da página 

 Nota de PCP utilizada exclusivamente pela EME Profa. Alcina Dantas Feijão 

 
 
 

Notas – 1º e 2º Trimestre – Por conceito – Oficinas – Unidade escolar – Integral 

Para homologar os dados dos questionários das oficinas, devemos realizar os filtros de turma e 

professor e selecionar o COMPONENTE CURRICULAR que deseja homologar. Vejamos imagem a seguir:  

TRIMESTRE  COMPONENTE CURRICULAR  RESPONDER 

 

 

 

 

 

 

Após clicar em responder irá aparecer uma tela para que seja respondido as questões ligadas à aquela 

oficina. 
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Cálculo de média dos OIA’s 

Na tela onde encontramos os dados de notas e faltas dos alunos podemos verificar o item CÁLCULO DE 

MÉDIA DOS OIA’S, verifique abaixo na imagem onde essa validação deverá ser realizada: 
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Cálculo de média final 

Na mesma tela podemos verificar o item MÉDIA FINAL, verifique abaixo na imagem onde essa validação 

deverá ser realizada: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para validação dos dados de AVALIAÇÔES e FREQUÊNCIA no sistema EDUC, deve-se: 

Professor  Diários  Relatório  Planilha de notas 

OBS: Este relatório pode ser utilizado para as seguintes validações: 

 Aluno X Aluno 

 Número de chamada 

 Média de OIA’s 

 Média final 
 

 

Número de aulas 

Na parte de baixo da tela de conferência de notas e faltas, encontra-se o campo AULAS DADAS, deve-se 

homologar estas informações, pois impacta diretamente na porcentagem de ausência do aluno. 
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 Para validação do NÚMERO DE AULAS DADAS no sistema EDUC, deve-se: 

Professor  Diários  Relatório Tarjeta 

OBS: Este relatório pode ser utilizado para as seguintes validações: 

 Aluno X Aluno 

 Número de chamada 

 Média de OIA’s 

 Média final 

 Número de aulas dadas 

 

 

 

Faltas – 1º e 2º Trimestre 

Na mesma tela onde se encontra os dados de notas dos alunos, conseguimos homologar a quantidade 

de faltas e suas porcentagens. 
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Para validação dos dados de FREQUÊNCIA no sistema EDUC, deve-se: 

Professor   Diários  Relatório  Planilha de notas 

OBS: Este relatório pode ser utilizado para as seguintes validações: 

 Aluno X Aluno 

 Número de chamada 

 Média de OIA’s 

 Média final 

 

 

 

 

Estamos à disposição. 

 

 


